



№ 41 (11388)  
26 августа  
2022 год  
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА



# Новая ЖИЗНЬ



● газета распространяется на территории **Гороховецкого района** ● основана 3 октября 1918 года **16+**

праздник

## День российского кино

27 августа поклонники и работники кинематографа в нашей стране отмечают день российского кино.

Днем рождения кино принято считать 27 августа 1919 года. Именно тогда правительство СССР подписало «декрет о национализации кинематографа». Но официальным праздником стал только в восьмидесятых годах. Он получил название «День советского кино». Спустя 8 лет праздник переименовали в «День кино».

До 2001 года дату постоянно переносили. Праздник даже хотели объединить с Международным днем кино (28 декабря). Но Министерство культуры РФ не поддержало эту идею. Никита Михалков в 2002 году предложил назначить отмечать праздник в последнюю неделю сентября. Эта дата совпадала с ежегодной церемонией «Золотой орел». Но власти отклонили и эту инициативу и перенесли «День российского кино» снова на 27 августа, как это было в 1919 году. Уже несколько лет эта традиция остается неизменной.

Это праздник всех, кто имеет какое-либо отношение к искусству создания кинокартин. Торжество касается и обычных зрителей, тех, кто любит смотреть и восхищаться кино, как искусством.

Учитывая, что Гороховец не раз становился съемочной площадкой для советских и российских кинокартин, то мы имеем самое непосредственное отношение к этому празднику.

**Оставайтесь нашими читателями и будьте в курсе районных новостей!**

## СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Фундаменты, реставрация и утепление домов, обшивка сайдингом, отмостки, веранды, заборы, хозблоки, дома с нуля, бани, печи, ремонт крыш. Ремонт квартир.

**СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ.**

Материал наш или заказчика.

**Т. 89209200626**

Подробности предоставления скидок по телефону.

## БРИГАДА ОПЫТНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ

**ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ**



**РЕСТАВРИРУЕМ СТАРЫЕ ДОМА, ДАЧНЫЕ, ЖИЛЫЕ**

**Ремонт КВАРТИР. ФУНДАМЕНТЫ. ТЕРРАСЫ. Дома и бани «ПОД КЛЮЧ»**

Работаем со своим материалом и материалом заказчика.

Пенсионерам **СКИДКА 20%**

**8-920-944-30-30**

Подробности о предоставлении скидок уточняйте по телефону

В НОМЕРЕ:

**2** дата в календаре  
Организация с 35-летней историей

СТРАНИЦА

**5** комментарий  
К вопросу о вывозе мусора

СТРАНИЦА

**6** дни деревень  
День села Гришино

СТРАНИЦА

традиция

## «Здравствуй, школа!»

Ежегодно перед началом учебного года в районе проводится благотворительная акция «Здравствуй, школа!», целью которой является оказание помощи малообеспеченным семьям в подготовке детей к школе.

Организатором акции являются администрация района, отдел социальной защиты населения по Гороховецкому району, социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья» при финансовой поддержке меценатов района.

23 августа на площадке Дома народного творчества и ремесел будущих первоклассников и их родителей приветствовала заместитель главы администрации района Оксана Григорьевна Рябовол, которая пожелала детям успехов в учебе, а их родителям взаимопонимания с детьми и преподавателями, терпения и мудрости для поддержки



своих детей и достижения вместе с ними новых успехов.

В ходе акции дети приняли участие в развлекательной игровой программе, подготовленной сотрудниками Дома народного творчества, и получили подарки – наборы школьно-письменных принадлежностей.

Благотворительная акция продлится до 1 сентября, ее участниками

станут около 100 детей из малообеспеченных семей.

Администрация Гороховецкого района выражает благодарность за оказанную благотворительную помощь ООО «Полимар», ООО «Дента Вайт», ИП Кузнецова Е.Л., Гороховецким монастырям.



**Уважаемые земляки!**

Меньше недели нас отделяет от начала нового учебного года. Незаметно пролетело лето, промчались самые продолжительные школьные каникулы, и образовательные организации района снова готовы распахнуть двери, чтобы обучающиеся смогли продолжить свой путь в страну знаний. Образовательные учреждения основательно подготовились к началу учебного 2022-2023 учебного года: проведен косметический ремонт в 5 общеобразовательных школах, ведется капитальный ремонт в Галицкой СОШ, пополнилось современными средствами обучения оснащение образовательного процесса, который будет осуществляться по обновленным образовательным стандартам. Много прогрессивных изменений затронуло содержание образовательного пространства в образовательных организациях района, и все они должны обеспечить успешность учебного труда.

Дорогие учащиеся, студенты и воспитанники! Уважаемые родители! Администрация района сердечно поздравляет вас с началом нового учебного года.

Пусть он станет для всех вас одним из самых памятных лет ученической жизни, принесет вам радость от новых открытий и личных учебных достижений.

Желаем вам высоких учебных показателей, умных и познавательных уроков, увлекательных мероприятий. Пусть ваша школьная жизнь будет интересной, содержательной, радостной и успешной, пусть будет в ней больше побед и свершений.

Удачного вам учебного года!

Глава Гороховецкого района  
**В.В. БОНДАРЕНКО**

Глава администрации Гороховецкого района  
**Д.В. НАУМОВ**

## Новый учебный год

Сегодня в Гороховецком районе проходит августовская педагогическая конференция, которая по сложившейся традиции дает официальный старт новому учебному году.

В зале школы № 3 собрались педагоги района, чтобы еще раз обсудить итоги завершившегося учебного года и поставить задачи на новый. По традиции в рамках мероприятия состоится чаепитие работников сферы образования за достигнутые успехи и вклад в развитие системы образования района.

Первого сентября новый учебный год начнется в шести школах района, в семи детских садах, в Центре детского творчества «Росинка», в Детской школе искусств и в филиале Вязниковского колледжа.

За школьные парты сядут 1869 ребят, 173 из них сделают это впервые. Этот учебный год станет последним в школьной жизни для 75 одиннадцатиклассников. В 9 класс идут 224 ученика.

В новом учебном году будет несколько нововведений. Учебные недели будут начинаться с поднятия Государственного флага РФ и исполнения гимна. Кроме того, вводятся обновленные федеральные государственные образовательные стандарты для 1-5 классов.

Все образовательные организации готовы к началу учебного года. В подготовку вложены серьезные бюджетные средства.

1 сентября во всех школах района пройдут торжественные линейки. На самом первом уроке состоятся «Разговоры о важном». Педагоги и обучающиеся будут говорить на самые актуальные темы сегодняшнего дня.

Итак, учебный год 2022-2023 гг., а это 34 учебные недели, стартует уже совсем скоро. Успехов всем в получении новых знаний!

# Организация с 35-летней историей

24 августа в районной библиотеке (ныне СКЦ им. Булыгина) состоялось торжественное мероприятие, посвященное 35-летию образования районной Общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. В нем, кроме руководителей первичных ветеранских организаций, приняли участие глава администрации района Д.В. Наумов и заместитель главы администрации О.Г. Рябовол.

в администрации района

## На планерке у главы

Во вторник, 23 августа, состоялось еженедельное оперативное совещание главы администрации района Д.В. Наумова с руководителями структурных подразделений администрации района, главами сельских поселений.

Открыто совещание было торжественным вручением диплома областного конкурса «Лучший муниципальный служащий Владимирской области» заведующему отделом архитектуры и строительства И.А. Соловьеву (НА СНИМКЕ). Игорь



Александрович, победитель районного конкурса, принял участие в областном конкурсе, который проводится ежегодно в рамках госпрограммы «Развитие государственной гражданской службы и муниципальной службы во Владимирской области». Участники конкурса представляли свои тематические презентации, проходили компьютерное тестирование знаний в области основ законодательства о местном самоуправлении и муниципальной службе, истории Владимирского края, русского языка, участвовали в мастер-классах и тренингах.

Основным вопросом совещания стало обсуждение сложившейся обстановки с пожарами в регионе.

— Лето выдалось засушливым, поэтому ситуация с лесными пожарами остается сложной. В области действует запрет на посещение гражданами лесов, отложено начало сезона охоты. Это необходимые меры. На примере Рязанской области мы видим, как сложно бороться с возникшими пожарами, особенно на торфяниках, которые есть и на нашей территории. Нам необходимо держать на контроле этот вопрос и быть готовыми к развитию различных ситуаций. Действовать нужно оперативно. Главам администраций сельских муниципалитетов нужно провести окос травы и дополнительную опашку населенных пунктов, проводить сходы жителей и рассказывать о действиях в случае возникновения возгораний. Особое внимание уделено вывозу мусора и ликвидации несанкционированных свалок. Мусор тоже является источником пожаров, — сказал Дмитрий Викторович.

Затем участники совещания обсудили текущие вопросы. Дмитрий Викторович попросил присутствующих руководителей доложить о реализации поставленных задач, выполнении поручений, планах на ближайшую перспективу, напомнил о необходимости контроля за реализацией муниципальных контрактов.

Участники совещания обсудили оперативную обстановку по распространению COVID-19.

— В два раза, по сравнению с прошлой неделей, увеличилось число граждан, заболевших новой коронавирусной инфекцией, — отметила заместитель главы администрации района по социальным вопросам О.Г. Рябовол. Она подчеркнула важность проведения работы по информированию населения о профилактике заболевания, вакцинации и ревакцинации, необходимости применения средств индивидуальной защиты в местах большого скопления людей. Она предложила всем муниципальным служащим и работникам учреждений до наступления осеннего периода пройти ревакцинацию от коронавируса.

Соб. инф.



настрация высоко оценивает ее деятельность. За активную общественную работу и в связи с юбилеем глава администрации района вручил Благодарности руководителям ряда первичных ветеранских организаций: Чулковской — В.Г. Матюше, ДРСУ — Н.И. Лебедевой, Арефинской — Л.П. Титенковой, Великовской — Ю.А. Тумановой, Гришинской — Н.С. Февралева, а также В.И. Медведеву, бывшему работнику судостроительного завода, полному кавалеру Ордена трудовой славы (таких людей в области было всего несколько человек). Отмечена на посту председателя районного Совета и работа А.П. Павлова. Д.В. Наумов вручил ему Благодарственное письмо.

После торжественной части Дмитрий Викторович рассказал о социально-экономической ситуации в районе. «Вы много общаетесь с людьми, к вашему мнению прислушиваются. Поэтому я ориентирую вас по основным направлениям, чтобы вы владели информацией», — отметил глава администрации района. Введенные

против России санкции не обошли стороной и Гороховец. Бизнесу пришлось прилагать массу усилий, чтобы восстановить разорванные логистические цепочки. Частично это удалось сделать, работа в данном направлении продолжается. Но возникла новая проблема: не хватает

тем, что инъекции этого лекарства используются в лечении коронавируса. Компания уже инвестировала, по словам главы администрации, в проект 250 млн руб. Но администрация потребовала устранить недостатки: установить очистные фильтры, чем фирма и занимается.

Есть перспективы и у ООО «Никольпак». Компания столкнулась с трудностями после введения санкций: планировалось установить импортное оборудование. Теперь ищут ему замену. От идеи владельцы бизнеса не отказываются. Кстати, речь идет о вложениях в миллиарды рублей. Территория под завод определена, сейчас там ведутся изыскательские работы. Процесс разбит на этапы. Хочется надеяться, все у предпринимателей получится, подытожил данную тему Дмитрий Викторович.

Он также остановился на проблемах дорог. Было отмечено, что для решения дорожных проблем, по расчетам специалистов районной администрации, требуется минимум 250 млн руб., реально удается профинансировать работы на 40 млн руб. максимум, в том числе с привлечением средств областного бюджета. Желание не совпадает с возможностями. Но работа в данном направлении властями постоянно ведется.

Далее председатель районного Совета ветеранов А.П. Павлов рассказал историю создания данной общественной организации, о людях, стоявших у истоков ее становления и в разные годы возглавлявших Совет. В их числе А.С. Захарова, К.В. Федулова, Г.И. Кордюков, Ф.В. Дудкин, В.П. Гурина, А.Д. Муравьев, В.В. Башкирова. Кого то уже нет среди нас, но память об этих людях жива и будет жить.

Завершилось мероприятие праздничным концертом. Ветераны благодарят за организацию мероприятия отдел культуры и молодежной политики администрации района, СКЦ им.П.П.Булыгина, отдел социальной защиты населения по Гороховецкому району, Комплексный центр социального обслуживания населения.

Михаил ГОЛОЛОВОВ

благоустройство

## Перенос сроков не рассматривается

Реконструкция набережной продолжается. Администрация района контролирует ход работ.

На этой неделе глава администрации района Дмитрий Наумов провел рабочую встречу с подрядчиками. В ходе нее обсудили рабочие моменты, которые возникают в процессе стройки. В настоящий момент бордюрный камень практически весь установлен. Следующий этап — работы по укладке брусчатки и асфальтированию проезжей части. Продолжается монтаж смотровых площадок и «волны», на которой впоследствии будет установлен полноразмерный макет мотобота. Его изготовлением занимается Сокольская судовой верфь Нижегородской области.

«Сроки реализации проекта сжаты, поэтому стараемся максимально оперативно решать все возникающие вопросы, тем более, проект предполагает работы, в том числе на водопроводных и эклектических сетях. Перенос сроков завершения работ не рассматривается», — отмечает Дмитрий Наумов.

Кроме того, приближается начало учебного года, поэтому Дмитрий Викторович просил строителей ускориться: важно успеть завершить основные строительные работы в районе колледжа до 1 сентября.

Елена АХМЕДОВА



дороги района

## Переулочек изменился

Подрядчик — ДСУ-3 продолжает работы на переулке Революции в Гороховце

Дорогу отсыпают щебнем. Это, наверное, последняя городская дорога, которую ремонтируют в этом году. Как рассказывает жительница этого переулочка Валентина Зайцева, еще 60 лет назад ее родители первыми начали осваивать данную территорию. И вот спустя столько лет дорогу на переулочке, наконец-то, начали делать. Долгожданное для жителей событие.

Соб. инф.



# Александр Авдеев: «Развитие экономики начинается со строительства дорог»

Эту фразу глава региона неоднократно повторяет, говоря о промышленной политике области. Поэтому в 2022 году на дорожное хозяйство по предложению врио губернатора направлено 9,4 млрд рублей, что на 39,5 процента больше, чем годом ранее (почти 6,8 млрд рублей). В планах на этот год – отремонтировать 465 км автодорог, в том числе 171,4 км дорог регионального значения и 293,6 км – местного значения.

Работы на региональных дорогах выполняются в Александровском, Вязниковском, Гороховецком, Гусь-Хрустальном, Камешковском, Киржачском, Ковровском, Кольчугинском, Меленковском, Муромском, Петушинском, Собинском, Суздальском и Юрьев-Польском районах. Кроме того, в Александровском, Вязниковском, Муромском и Суздальском районах ведётся ремонт мостов, расположенных на региональной сети дорог, – по 1 в каждом муниципалитете.

В рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» на местных дорогах ремонт предусмотрен в 9 муниципальных образованиях, входящих в состав Владимирской городской агломерации (Владимир, Камешково, Лакинск, Радужный, Собинка, Ставрово, Судогда, Суздаль, Юрьев-Польский). Городу Суздалю на приведение в нормативное состояние дорожной сети в рамках подготовки к празднованию 1000-летия города направлено 195,5 млн рублей.



Для развития сельских территорий во Владимирской области с 2017 по 2022 год построено 34,6 км автодорог с твёрдым покрытием к 20 сельским населённым пунктам. В этом году завершено строительство автодороги Дмитриево – Алачино в Ковровском районе протяжённостью 3,3 км. До конца года будет построено 4 км автодорог к деревням Якимец Гусь-Хрустального района и Новинки Петушинского района.

Продолжается в области и устройство освещения в населённых пунктах, расположенных на автодорогах регионального или межмуниципального значения. За период с 2014 по 2021 год искусственное освещение появилось в 142 населённых пунктах. В 2022 году планируется выполнить работы ещё в 17 (6 – в Суздальском, 2 – в Судогодском, по 1 – в Вязниковском, Гороховецком, Гусь-Хрустальном, Камешковском, Ковровском, Меленковском, Селивановском, Собинском и Юрьев-Польском районах).

Материалы предоставлены комитетом общественных связей и СМИ администрации области

## общественники

# Награды за добросовестный труд

Во Владимирской области отметили День сельского старосты.

В торжественном мероприятии приняли участие врио Губернатора Александр Авдеев, председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв, главный федеральный инспектор Сергей Мамеев, сенатор Российской Федерации Ольга Хохлова, депутат Государственной Думы Игорь Игошин, более 500 сельских старост из всех районов региона.

«С каждым годом институт сельских старост в регионе развивается и расширяется. Сейчас их более тысячи человек. У многих есть успехи, которыми можно с гордостью поделиться. И эта общественная работа связана с организацией газификации, водоснабжения, освещения, ремонтом дорог. Многие активно участвуют в проектах и программах развития села. Политика администрации области направлена на повышение качества жизни в сельской местности. И благодаря старостам результаты достигаются быстрее. Принятие закона о старостах подчеркнуло важность этих людей и для селян, и для властей», – отметил Александр Авдеев.

Поддержка сельских старост – дело государственной важности. Растут сельские территории – развивается и агропромышленный комплекс, создаются твёрдые гарантии продовольственной безопасности страны.

Существует ряд направлений поддержки села, в том числе программа «50/50». Владимирская область – одна из немногих в стране, где она реализуется. Программа позволяет привлечь областные средства на решение местных вопросов, они выделяются ежемесячно. Только в июле районы получили на эти цели более 14 млн рублей. На них около 30 сельских территорий быстрее реализуют свои планы. Действует и программа развития сельских территорий. В этом году по ней на улучшение быта селян направлено более 300 млн рублей. Ещё один пример успешной самоорганизации селян – конкурс «Самая красивая деревня». С этого года он проводится под эгидой главы региона.

Александр Авдеев подчеркнул, что поддержка самих сельских старост недавно обрела материальный характер. Это компенсация расходов на связь, транспорт и подписку на прессу. Список будет расширяться. С 2023 года планируется запустить программу обучения. Появится возможность составлять разные документы, а также общаться с единомышленниками и обмениваться опытом. Всё это должно поддержать инициативных граждан, лидеров, которые бескорыстно берут на себя заботу об односельчанах и малой родине.

В ходе торжеств памятным знаком «Сельскому старосте. За добросовестный труд» были награждены 17 старост, в



Делегация Гороховецкого района

том числе староста посёлка Пролетарский Гороховецкого района Елена Емельянова.

Благодарственным письмом администрации области отмечена староста деревни Рождествено Гороховецкого района Ольга Ухова.

### Справочно

Во Владимирской области около 2490 сельских населённых пунктов и более 1000 сельских старост. Сейчас на селе проживает 22 процента от общей численности населения региона – около 300 тысяч человек.

### наш анонс

## Районный день сельского старосты

Когда номер готовился в печать, в с.Фоминки прошёл районный День сельского старосты. Это мероприятие – дань уважения отзывчивым, трудолюбивым людям, которые, работая на безвозмездной основе, решают все деревенские проблемы: освещение, расчистка дорог, очистка прудов, благоустройство и др.

По традиции в торжественной обстановке лучшим и самым активным старостам деревень вручают Почётные грамоты и Благодарственные письма за их вклад в развитие сельской территории. Подробности читайте в следующем номере газеты «Новая жизнь».



Елена Емельянова



Ольга Ухова

## Процесс голосования будет под наблюдением

**Во Владимирской области началось обучение общественных наблюдателей на сентябрьских выборах.**

Выборы пройдут 9, 10, 11 сентября. От наблюдателей зависит чистота и прозрачность выборов губернатора Владимирской области. На этой неделе в Вязниках состоялся первый день обучения участников штаба общественных наблюдателей. Его сформировала Общественная палата региона.

От Владимирской области статус общественных наблюдателей получили около 300 человек. От Гороховецкого района общественными наблюдателями будут 10 человек. У большинства уже есть опыт наблюдения за голосованием. Особое внимание уделяется их правовой подготовке. Ситуации на участках могут быть разные, и наблюдатели должны правильно на них реагировать. В ходе первого дня обучения рассмотрели вопросы законодательного регулирования выборов, актуальные изменения в избирательном законодательстве в 2022 году.

Лекторами на обучении выступают не только преподаватели РАНХиГС, но и практикующие специалисты в области избирательной комиссии – председатели Территориальных избирательных комиссий Гороховецкого и Вязниковского районов.



НА СНИМКЕ: Обучение проводит председатель Территориальной избирательной комиссии Гороховецкого района Сергей Мялков.

## Гороховецкий район продолжает готовиться к выборам

**Все три дня на выборах губернатора Владимирской области и депутатов Советов народных депутатов МО Денисовское, МО Куприяновское, МО Фоминское, 9, 10, 11 сентября, будет организовано видеонаблюдение.**

На избирательных участках Гороховецкого района монтируются видеокамеры. Они будут фиксировать все основные моменты голосования, как избиратель пришел на участок, как получил избирательный бюллетень и т.д. Видео с камер будет в онлайн-режиме выводиться на экраны компьютеров Избирательной комиссии Владимирской области и Территориальной комиссии Гороховецкого района. Накануне выборов будет проведено тестирование видеокамер.

Основная задача – сделать процесс голосования открытым и доступным для всех избирателей.

## Владимир Киселев:

# «Область преобразуется на глазах»

**Совсем скоро Законодательное Собрание Владимирской области начнет работу над формированием бюджета 2023 года. За несколько дней до завершения депутатских каникул мы встретились с председателем Заксобрания Владимиром Киселевым и попросили его рассказать, с какими показателями область встречает осень и на что будет сделан акцент при верстке нового бюджета. В сегодняшнем номере газеты – первая часть большого интервью.**

**Владимир Николаевич, здравствуйте! Идет третий квартал года, скоро депутаты приступят к работе над новым важнейшим финансовым документом региона. Насколько успешно идет исполнение бюджета в текущем году? Где область преуспела и где еще нужны доработки?**

— Здравствуйте! Хотелось бы начать с ремонта и строительства дорог. Не случайно народная мудрость называет их второй российской бедой. И тому подтверждение – многочисленные обращения жителей области в Заксобрание, звонки на «горячую линию» и просьбы во время личных приемов граждан депутатами. Во время формирования бюджета прошлого года фракция «Единая Россия» в Законодательном Собрании, вопреки мнению депутатов из КПРФ и ЛДПР, проголосовала за то, чтобы направить на ремонт местных дорог беспрецедентную сумму – 1,6 млрд рублей. Благодаря этому за прошлый год

еще почти четыре тысячи человек. Это очень хорошие темпы.

**Конечно, дороги не могут вести в никуда, поэтому хотелось бы услышать несколько слов о строительстве.**

— Это вообще одно из важнейших стратегических направлений, которые Александр Авдеев обозначил в планах развития области. Расселение жителей из ветхого фонда, решение вопросов обманутых дольщиков, строительство жилья на селе и в городах для создания необходимых условий, в частности, для приглашенных специалистов разного профиля. Чтобы они не снимали жилье, а были обеспечены своим. Я полностью разделяю эти стремления.

Во Владимирской области сейчас заметный подъем индивидуального жилищного строительства – это признак и улучшения благосостояния людей, и их желания никуда не уезжать из региона. Для справки, в 2022 установлен план по вводу жилья в 791 тысячу кв. м. Из них уже введено 90%.

**Облик любого населенного пункта определяется комфортной средой проживания. Что у нас с благоустройством территорий?**

— В этом году запланировано благоустроить 100 объектов по области. Я часто выезжаю в рабочие поездки с Александром Александровичем Авдеевым, и мы видим, что эта работа также выполняется успешно. Глава региона еще осенью отметил, что сейчас необходимо выводить инфраструктуру городов до образца лучших мегаполисов – нужны тротуары, велодорожки, прогулочные зоны, благоустроенные дворы и водоемы. Я считаю, что вектор задан очень правильный.

**Сейчас мы вплотную подошли к вопросам ЖКХ, потому что, какими бы красивыми ни были дома, улицы и дворовые территории, без коммунальных услуг никуда не денешься.**

— Тогда немного цифр: в 2022 г. запланировано строительство, реконструкция и модернизация 11 котельных, почти 75 км водопроводных сетей, более 4 км сетей горячего водоснабжения, 13,4 км тепловых сетей, 18,5 км сетей водоотведения и 20 объектов коммунальной инфраструктуры – это скважины, очистные сооружения, станции очистки сточных вод, насосные станции, тепловые пункты, водозаборные узлы.

Продолжается и газификация области. В прошлом году заработали 6 новых межпоселковых газопроводов, газифицировано 43 населенных пункта, к природному газу подключено более 7 тысяч домовладений. В 2022-25 гг планируется газифицировать 266 населенных пунктов. Более того, в июне 2022 г. Александр Авдеев и председатель правления «Газпрома» Алексей Миллер подписали соглашение о дополнительной газификации населенных пунктов Владимирской области. Благодаря этому к 2027 г. еще 101 населенный пункт будет обеспечен газом.

Продолжение интервью – в следующем номере.

**Пресс-служба Законодательного Собрания Владимирской области**



было отремонтировано более 350 км муниципальных дорог. В этом году у нас поменялся губернатор. Пришел наш единомышленник. Он продолжил работу по ремонту дорог и выделил в бюджете сопоставимую с прошлогодней сумму. Мы – депутаты фракции – конечно, поддержали. Разумеется, продолжим эту работу вместе и поэтапно приведем дороги, которыми ежедневно пользуются наши граждане, в надлежащее состояние.

**А как сегодня идут дела с расселением людей из аварийного жилья? В 2021 году в области расселили более тысячи человек, и регион по этим показателям занял 12 место по стране – очень хороший показатель.**

— Будет еще лучше. Чтобы ускорить областную программу, Фонд содействия реформированию ЖКХ одобрил нам поддержку в 2,8 млрд руб. На эти деньги в 2022-23 гг получится переселить

## Родился новый человек

**В пункте временного пребывания граждан ЛНР, ДНР и Украины на ул. Бр.Бесединых состоялась торжественная церемония вручения свидетельства о рождении малыша.**



Денис, такое имя выбрали родители для своего сына, стал первым родившимся малышом у вынужденных переселенцев, прибывших к нам с территории Украины. Мальчик родился 10 августа. Теперь семья Владимира Александровича и Галины Ивановны стала многодетной.

Свидетельство о рождении сына родителям вручила заведующий отделом ЗАГС администрации района Елена Матвеева. Заместитель главы администрации района Оксана Рябовол поздравила семью новорожденного и передала подарок для малыша. Социальные службы помогли обеспечить семью всем необходимым для ребенка, оказывают необходимую поддержку.

Напомним, за все время ПВР в Гороховце принял три партии вынужденных переселенцев. Из 45 человек на сегодняшний день здесь проживают 20 граждан Украины. Часть из них переехала к родственникам, кто-то вернулся на родину, кто-то снимает жилье самостоятельно. Среди тех, кто проживает в ПВР, есть дети, два школьника, два дошкольника и студент колледжа. 1 сентября они начнут посещать образовательные учреждения нашего района. Большинство из 20 граждан Украины оформили свидетельства о временном убежище и подали документы на получение гражданства РФ. Из Гороховца они уезжать не планируют.

**Л.Максимова**

# О ситуации в районе – из первых рук

Прошло очередное заседание общественного Совета Гороховецкого района.

Председатель Совета Е.Г. Романова в своем вступительном слове напомнила, что общественный Совет – это коллегиальный консультативно-совещательный орган, формирующий и поддерживающий каналы связи между муниципальной властью и населением. Поэтому крайне важно обладать информацией о положении дел в районе, так сказать, из первых рук. Для этого и были приглашены на заседание глава района В.В. Бондаренко и глава администрации Д.В. Наумов.

Глава района рассказал о ситуации в здравоохранении.

Деятельность по оказанию первичной медицинской помощи на территории Гороховецкого района осуществляется «Гороховецкой ЦРБ» через три врачебные амбулатории и ФАПы в Быкасово, Васильчиково, Великово, Галицах, Гришино, Крутово, Куприяново, Ново-Владимировке, Рождествено, Юрово, т/п Большое. Они укомплектованы лекарствами и средствами, необходимыми для оказания экстренной и неотложной помощи. Решается вопрос с транспортом, в частности, на ФАПы выделено четыре машины.

Далее выступил глава администрации Д.В. Наумов. Он уже неоднократно и перед разными аудиториями, в СМИ и соцсетях, рассказывал о социально-экономическом положении района, о возникших трудностях и перспективах развития. Поэтому остановимся на наиболее интересных моментах его доклада, которые еще особо не были «засвечены». По словам Дмитрия Викторовича, от присвоения статуса моногорода Гороховец особых преференций не получил. А сейчас обстановка, особенно международная, изменилась, требуются иные институты развития, другие подходы.

Наумов очень подробно осветил работу предприятий и бизнеса, рассказал о планах развития экономики в районе,



о привлечении инвесторов. Не все так просто, но работа на данном направлении ведется и должна в будущем дать положительные результаты.

Подробно остановился на водоснабжении. Так, в Службу емкость для водосбора в прошлом году увеличили в 4 раза. Сейчас для того, чтобы подать увеличенный объем воды ведется строительство нового водопровода от Службу на Новую линию в Гороховце и в Городищи. В планах – развести по воде частный сектор и МКД, чтобы они питались от разных сетей, что понятно. Острая проблема с качеством воды в нижней части города. И не только там, но и в Галицах, Великово, Лучинках. Установка фильтров особо не помогает, кроме того, крайне дорога с точки зрения экономики. Выход Дмитрий Викторович видит в закачке водопроводных сетей, что позволит обеспечить подачу в данные населенные пункты воды с насосной станции в Кондюрино. Такая возможность появится после модернизации данного водозабора, проведение которой в планах администрации, получена поддержка главы региона А.А.Авдеева.

Коснулся глава администрации темы благоустройства территорий. «Зани-

маться этим надо. Причем, строить мы научились, еще бы научиться содержать», заметил Дмитрий Викторович, приводя примеры вандализма: молодежь ломает и буквально выворачивает скамейки в Роще, в других местах, выводит из строя фонари уличного освещения и т.п.

Наумов подтвердил, что здание бывшего клуба им. Ленина в Гороховце администрация района при финансовой поддержке областной администрации выкупила. Есть договоренность с Департаментом культуры области о выделении финансовых средств на разработку проектно-сметной документации в размере около 9 млн рублей. «На это уйдет весь будущий год. Потом планируем «Ракету» сделать кинотеатром, а досуговый центр разместить в новом здании. Пока рано говорить, что получиться, но мы работаем в данном направлении», – сказал глава администрации.

Обсудили вопрос строительства ФОКа. Да, с бассейном построить не сложно. Содержать как? В Вязниках, например, бассейн обходится бюджету в год в 12 млн руб., при этом собирают не более 3 млн руб. Мы окажемся в подобной ситуации. Где взять остальные средства?

Кстати, на текущий год бюджет района планировался в объеме 660 млн руб. На сегодня уже привлечено около 1 млрд руб. Власть ищет новые источники финансирования. И находит.

Задали главе администрации вопрос о вывозе мусора с контейнерных площадок и о периодически возникающих там стихийных свалках. Члены Совета поблагодарили руководителей района за подробную информацию и выразили желание продолжить общение в данном формате. Это, безусловно, поможет эффективнее решать возникающие проблемы в городе и районе.

**Михаил ГОЛОБОВ**

## комментарий

# К вопросу о вывозе мусора



**Глава администрации Гороховецкого района Дмитрий Наумов:**

– Ситуация с мусором вынуждает снова напоминать жителям города и района, что вывоз с контейнерных площадок спиленных деревьев, веток, ботвы, всевозможного строительного мусора, разобранных строений и т.д. не входит в утвержденный тариф и должен осуществляться за отдельную плату.

Такую услугу предоставляет компания «ЭкоГрад» (заказать машину для вывоза КГО можно по телефону: 2-16-73, моб. 8 920 055 77 53), есть другие частные компании. Определенные сдвиги в этом вопросе есть, но далеко не все осознавали серьезность проблемы.

Важно понимать, что есть годовой норматив накопления ТКО, рассчитанный департаментом природопользования Владимирской области на каждого жителя муниципалитета. Исходя из него, рассчитывается тариф на вывоз мусора, по которому услуга оплачивается. Кроме того, в зависимости от планируемых объемов определяется количество площадок и мусорных контейнеров.

На деле вывозимый мусор превышает в 1,5, а то и в 2 раза объем, утвержденный департаментом. При этом 60-70 процентов составляют так называемые несанкционированные отходы, ветки, трава с огородов и т.д., вывоз которых не входит в тариф. Все это с прочим мусором образует настоящие свалки, на уборку которых администрация вынуждена изыскивать в бюджете по несколько миллионов в год. В этом году сумма

уже составила 2 млн рублей по городу и 3 млн по району, и это не предел. При этом контейнерные площадки остаются чистыми всего несколько дней, а порой и часов. Недавно, например, вычистили площадку на ул.Кутузова. И здесь уже образовалась новая куча из травы. Совсем скоро наступит осень, мусора с огородов станет еще больше.

Решать проблему необходимо. Рассматриваем разные варианты, в том числе применение к нарушителям мер административного воздействия, установку камер видеонаблюдения. Департамент природопользования пересматривает расчет тарифа. При том объеме мусора, который мы имеем сейчас, его надо увеличивать в разы.

Убежден, что увеличением тарифа вопрос не снять и ситуацию не изменить. Проблему можно решить только вместе: если каждый будет стараться, чтобы на контейнерной площадке возле его дома был порядок, если каждый житель города и района будет соблюдать установленные правила.



доступная среда

## Пандус для инвалидов

**Для создания благоприятных условий для граждан с ограниченными возможностями в районе работает муниципальная программа, в рамках которой администрация Гороховецкого района устанавливает нуждающимся лицам пандусы.**

Эти устройства представляют из себя конструкцию из наклонных плоскостей для безопасного перемещения инвалидов-колясочников и помогают маломобильным людям преодолевать лестничные пролеты, ступеньки, высокие пороги и другие барьеры, которых не замечает большинство людей. Пандусы позволяют людям с ограниченными возможностями без особых усилий преодолевать трудности, связанные с перемещением из жилья, где они проживают, на улицу.



В прошлом году было установлено два таких пандуса в городе и на селе. Совсем недавно подобный пандус построен у многоквартирного дома на ул.Полевая.

Кроме этого, в этом году для маломобильных граждан будут обустроены останочные пункты у ЦРБ и нанесена тактильная визуальная разметка. Это специальная разметка, сигнализирующая о препятствиях, необходимая для организации безбарьерного пространства для слабовидящих и totally незрячих людей. Благодаря тактильной разметке, человек с ограничениями функций зрения быстрее адаптируется в пространстве без посторонней помощи, а также чувствует себя свободнее. Окружающая среда для него становится доступнее и комфортнее.

Администрация Гороховецкого района предлагает всем, кому необходимо построить пандус, обращаться в отдел ЖКХ, транспорта и связи по телефону 2-41-02.

Соб. инф.

стройка

## Идет возведение фундамента

**Продолжаем следить за ходом строительства нового здания полиции на ул.Сиреневая в Гороховце.**



На данный момент завершены работы по установке опалубки под ленточный фундамент двух ответвлений основного здания. Начинается заливка бетоном данных ленточных фундаментов.

Соб. инф.

хорошее дело

## Общими усилиями

На днях жители нашего села провели субботник по благоустройству кладбища. Этому предшествовала большая подготовительная работа. Готовили бензокосы, рабочий инструмент.

На субботник вышли дружно, целыми семьями: Сидневы, Азановы, Бундины, Козловы... Глядя на дружную работу, поневоле убеждаешься в том, что коллективный труд не только объединяет людей, но и приносит радость, душевное вдохновение. Многие старожилы в этот день вспомнили советское время, когда дружно и с весельем трудились на колхозных полях. Всем миром можно и горы свернуть...



Общими усилиями мы очистили территорию вокруг кладбища. Теперь планируем провести такой же субботник по уборке внутри кладбища и навести порядок у озера.

Хочется особо поблагодарить за усердную работу наших односельчан: Федора Мельника, Любовь Козлову, Валентину Бухвалову, Галину Бундину, Виктора Панышева, Вениамина Чернышкова, Марию Азанову, Юрия Барина и всех-всех односельчан. Спасибо и детям, которые помогали взрослым.

С уважением, по просьбе старосты д.Расстригино, П.П.Грищенко

творчество земляков

## «Эх, Расстригино моё!»

Так начинается песня-гимн, посвящённая селу. Этой песней встречали жители областную конкурсную комиссию «Самая красивая деревня Владимирской области».

Достоверно известно, что в начале XVII века земли вокруг Расстригино были заселены казаками, получившими эти земельные наделы от царя за участие в ополчении Минина и Пожарского, освободивших Москву от польских захватчиков. Жители села хорошо помнят и свято чтут свою богатую историю. Но село богато не только этим. Как отметил на встрече с жителями председатель областной комиссии «Самая красивая деревня Владимирской области» Вячеслав Юрьевич Картухин, село богато, прежде всего, своими людьми и талантами.



Уже не первый год село участвует в конкурсе на самую красивую деревню Владимирской области. Три года назад село получило приз «Самая экзотичная деревня Владимирской области». В этом году Расстригино заняло 2-е место в районном конкурсе.

Любят в селе песенное творчество. И приехавшим гостям очень понравились тёплые лирические песни в исполнении деревенского хора. В его составе «золотые» голоса Галины Азановой, Альбины Жиделевой, Валентины Бухваловой, Виктора Панышева, Татьяны Хорьковой, Галины Головановой, Петра и Галины Грищенко, гармониста Фёдора Мельника. Душевно и сердечно в их исполнении прозвучали песня-гимн «Эх, Расстригино моё», песни «Деревенька моя», «Выходил на поля молодой агроном».

В настоящее время вокальная группа Расстригино намерена расширить программу своих выступлений, выучить новые песни, с которыми будет радовать жителей села и его гостей.

По просьбе старосты, П.П.Грищенко

дни деревень

Праздники малой родины состоялись во всех сельских поселениях Гороховецкого района: МО Фоминское, МО Куприяновское и МО Денисовское.

Жителей сёл и деревень Гришино, Федорково, Ротьково, Юрово, Васильчиково, Якутино, Шубино поздравили творческие коллективы и ведущие исполнители передвижного клуба «Феникс», Фоминского, Арефинского, Быкасовского, Галицкого, Чулковского, Юровского сельских клубов и Домов культуры, КДЦ «Радуга», Районного центра культуры. А ещё в концертах принял участие наш земляк, популярный в российской эстраде исполнитель Сергей Одинцов. Яркие выступления гостей и местных артистов, положительные эмоции, всеобщее единение, большой-большой хоровод в каждом селении, сплотивший всех участников в единое целое! И, по традиции, фото на память!



д.Ротьково



д.Федорково

## День села Гришино

В Гришино праздничные мероприятия прошли в центре села, около мемориала Славы, который ремонтировали и благоустроили многие жители Гришино. В этом году положительные преобразования произошли не только на этом памятном месте, но и на сельских улицах.

Староста села Альбина Корнилова сказала: «Надо!» — жители ответили: «Сделаем!». И закипела работа, за которую взялись все миром. Одни косили, другие убрали мусор, третьи красили, четвертые предоставляли технику и материалы. Трудились все — и местные, и дачники. Хотя в Гришине такого разделения нет — здесь все свои.

Всех тех, кто вложил частичку своего труда в благоустройство села, наградили во время торжественной части сельского праздника. Почетные грамоты и Благодарственные письма жителям

села вручили первый заместитель главы администрации района Александр Картинкин и глава администрации муниципального образования Фоминское Виктор Аксенов.

После того, как все слова благодарности были сказаны, а грамоты вручены, началась танцевальная программа на свежем воздухе. Приглашенными звёздами Дня села стали участники фольклорного ансамбля «Селяночка» из Фоминок. Под хиты в их исполнении отплясывали всё, даже бабушки с «ревматизмом»!

Кстати, в этом году Гришино прини-

мает участие в смотре-конкурсе «Самая красивая деревня Владимирской области». Его итоги будут подведены совсем скоро, и жители села очень рассчитывают на победу. У них уже есть планы, куда направить призовые. Детей в Гришине много, а вот детской площадки нет. Да и староста села сказала: «Надо!» — жители снова ответили «Сделаем!».

Всем взрослым организаторы праздника подарили отличное настроение, а всем детям — шоколадки!

Алексей Алексеев

Фото автора



Алексей Алексеев



Алексей Алексеев



Алексей Алексеев

## «Праздник ждали»



ковского СДК. В связи с пандемией у нас давно не было праздника. Поздравили и юбиляров, и семейные пары, прожившие 50 и 25 лет совместной жизни, молодых родителей, сказали напутственное слово нашему первокласснику Мише. Встреча получилась теплой и незабываемой. Еще раз спасибо за внимание к нам!

Благодарные жители Васильчиково: В.П.Дукарт, Т.П.Закирова, Н.Н.Дудко и другие

Мы, жители Васильчиково, хотим через нашу газету поблагодарить работников культуры п. Чулково и главу администрации МО Денисовское М.Е. Подольского за прекрасное настроение. 20 августа у нас прошел праздник деревни «Люблю тебя, мой край родной!». Огромное спасибо участникам художественной самодеятельности Чул-



В.В.Маслов, руководитель общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия» тоже был гостем на деревенских праздниках. Благодарственные письма от партии за активное участие в общественно-политической жизни района он вручил жителям д.Васильчиково Л.Б.Дильман и З.А.Роот, старосте д. Юрово А.Л.Киядзе.

# Военно-технические сборы

**Автономная некоммерческая организация «Авангард» (г.Владимир), являющаяся центром военно-патриотического воспитания молодежи, заключила договор с ПОУ «Гороховецкая автомобильная школа ДОСААФ России» на проведение военно-технических сборов «Юный автомобилист».**

Состоялась церемония открытия сборов. В ней приняли участие начальник Гороховецкой школы ДОСААФ России Александр Костерин, военный комиссар района Василий Черногуз, заведующий отделом физической культуры и спорта администрации района Михаил Миронов, и.о. начальника ГИБДД Кирилл Белянин, представители городских школ № 1 и № 3. Все они принимали активное участие в организации сборов.

Сборы проходят на территории Гороховецкой школы ДОСААФ с 21 по 27 августа включительно. Участники – 51 подросток в возрасте от 14 до 16 лет, шесть иногородних, остальные местные ребята. Среди них есть 12 девушек. Все ребята разделены на 9 отделений по 5-6 человек. Автошкола выделила для них форму, организовала на территории палаточный лагерь, в котором проживают юноши. 5-разовое питание участников сборов осуществляется в рес-

торане «Жемчужина».

Программа военно-технических сборов включает теоретическую и практическую часть. Два преподавателя автошколы занимаются с ребятами теорией: изучают ПДД, конструкцию автомоторанспорта, военные дисциплины (Устав Вооруженных сил, огневая тактика, основы медподготовки). Еще два инструктора организуют практические занятия по огневой подготовке (стрельба из пневматического, стайкбольного и интерактивного оружия), разборке-

сборке автомата, РБХЗ (бактериологическая и химическая защита, противогазы, ОЗК), метанию имитационных гранат.



Пять мастеров производственного обучения по вождению знакомят ребят с первоначальными навыками управления авто и мототранспортом.

Часть времени отводится спортивной подготовке. Проводятся спортивные соревнования среди отделений по мини-футболу и волейболу, индивидуальные соревнования по стрельбе из пневматической винтовки с 10 метров, турниры по настольному теннису. По окончании сборов победители соревнований получают грамоты, дипломы и ценные призы. Каждому участнику будет выдан сертификат, дающий право на 30-процентную скидку при дальнейшем обучении в учреждениях ДОСААФ области.

**Елена АХМЕДОВА**

## лето школьное

# На спортивной «Волне – 2022»

**В летние каникулы МБУ ФКС «РДЮФОК» организовал две смены летнего спортивно-оздоровительного лагеря «Волна» на базе центра «Росинка».**

В лагере отдохнуло 56 детей в возрасте от 7 до 16 лет, из них 21 мальчик и 35 девочек. Работу с детьми проводили инструкторы по спорту В.М.Герасимов, С.Г.Борисов, М.М.Поделкин, Н.А. Малышев.

ЛСОЛ «Волна» работал по программе «Страна Спортландия», которая включала спортивно-тренировочную, игровую, соревновательную деятельность.

Ежедневная зарядка, линейка, двухразовое питание на базе школы № 3, спортивные мероприятия, игры на свежем воздухе на многофункциональной игровой площадке и на стадионе. Физическое воспитание – неотъемлемая часть режима дня, поскольку основная цель ЛСОЛ «Волна» – укрепление здоровья детей, закалывание, совершенствование мастерства путем соревнований.

Стоит отметить, что спортивная и воспитательная работа в ЛСОЛ «Волна» является продолжением учебно-тренировочного процесса, проводимого в МБУ ФКС «РДЮФОК». Проводились состязания на ловкость, быстроту, координацию движений, соревнования по легкой атлетике, спортивным играм.

Были проведены две межлагерные спартакиады среди всех лагерей с дневным пребыванием «Спорт – это жизнь!». По результатам соревнований победителей и участников наградили медалями, грамотами и сладкими призами. Также провели экологический десант «Давай дружить с природой», регулярно организовывали прогулки по городскому парку.

Изучение родного края через конкурсы, викторины, познава-

тельные прогулки – это еще одно направление работы лагеря. Ребята были частыми гостями в МБУК «МКДЦ «Ракета»: принимали участие в конкурсах, викторинах, участвовали в танцевальном батле, каждую среду для детей демонстрировали мультфильмы, сказки, фильмы.

Сотрудники спасательной станции провели беседы с ребятами по правилам поведения на водоеме, показали снаряжения водолазов.

Инспектор ОГИБДД провел профилактические беседы по безопасности дорожного движения.

Побывали ребята в гостях и у сотрудников МЧС, там они посмотрели пожарные автомобили, прослушали лекцию-беседу «Не допусти пожар в доме». Были очень довольные, эмоции переполняли ребят.

По словам самих ребят, в лагере им было интересно и познавательно. Играли все вместе и дружно, как одна семья. Физкультурные занятия, прогулки, экскурсии, спортивные игры, танцы, солнечные воздушные ванны – все это способствовало всестороннему развитию и закалыванию.

Благодарю всех руководителей и сотрудников организаций, которые сотрудничали с нашим лагерем, за гостеприимство, понимание и дополнительное развлечение и воспитание детей.

**Светлана Ларина,**  
начальник ЛСОЛ «Волна»



## историческое наследие

# Память восстановлена

**В одном из последних номеров газеты вышла публикация, в которой рассказывалась история обретения старого надгробия священника Воскресенского храма Ивана Андреевича Смиренина. Недавно она получила продолжение.**

«Российский провинциальный некрополь» дает скрупулезную информацию о нем: «Смиренинъ Иоаннъ Андреевичъ, священникъ, служившій при Воскресенской церкви г. Гороховца 38 л. и 4 мес., † 17 июня 1902, 63 л.»



В 1862 году священник через два года после окончания семинарии поступил священником гороховецкой Воскресенской церкви. Всю жизнь отдал пастырской службе здесь. Был законоучителем в городском училище, членом Православного миссионерского общества и уездного комитета Епархиального училищного совета. В 1902 году он ушел на покой и 17 июня скончался. Здесь же, при Воскресенской церкви, он и был похоронен. Прах священника предан земле, как положено, у алтаря храма. Над местом захоронения было поставлено каменное надгробие.

В заметке было сказано и о том, что надгробие было найдено И.П.Ивановой, внучатой племянницей Сапожникова М.Ф., в семейном захоронении около храма Всех святых. Неизвестно, как надгробие с места захоронения священника Смиренина оказалось там, но, несомненно, оно должно было вернуться на свое место, к алтарю Воскресенского храма. Инна Павловна считала это своим долгом перед памятью о.Иоанна Смиренина.



К решению вопроса подключился благочинный, протоиерей Александр Степанов. Усилиями добровольческой группы из прихожан Всехсвятского храма г.Гороховца была подготовлена площадка у алтаря Воскресенского храма для установки надгробия. На днях памятник был перевезен и установлен на бетонное основание.

21 августа прихожане Воскресенского и Всехсвятского храма после Божественной Литургии собрались для общей молитвы по усопшим на кладбище Воскресенского храма. Панихиду служили благочинный Гороховецкого приходского округа протоиерей Александр Степанов и настоятель Свято-Воскресенского храма протоиерей Петр Колгарев.

**Л.Грездова**

**ГРАФИК**  
**Недели приёмов граждан**  
**по вопросам образования**  
**в общественной приёмной Местного**  
**отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**  
**Гороховецкого района.**  
**Дата проведения приёма:**  
**29 августа – 02 сентября 2022 г.**

Дата приема	Часы приема	Ф.И.О. ведущего приема	Должность	Место проведения приема/адрес/телефон
29.08.2022	9:00-12:00	Елена Фёдоровна РОДЬКИНА	Начальник управления образования администрации Гороховецкого района	г.Гороховец, ул. Советская, д.17 тел.: 8(49238) 2-10-86
30.08.2022	9:00-12:00	Марина Вячеславовна ГАВРИЛОВА	Заместитель начальника управления образования администрации Гороховецкого района	г.Гороховец, ул. Советская, д.17 тел.: 8(49238) 2-12-91
31.08.2022	9:00-12:00	Светлана Николаевна КАЩЕНКО	Заведующий отделом общего образования управления образования администрации Гороховецкого района	г.Гороховец, ул. Советская, д.17 тел.: 8(49238) 2-10-78
01.09.2022	Участие в торжественных линейках в образовательных учреждениях района по отдельному графику			
02.09.2022	9:00-12:00	Ирина Викторовна БЕЛЯНИНА	Заведующий МБОУ №5, Депутат СНД Гороховецкого района, член фракции «Единая Россия»	г.Гороховец, ул.Горького, д.21 тел.: 8(49238)2-11-41

## ваше здоровье

## Пройдите ревакцинацию!

**В целом по стране происходит умеренное увеличение заболеваемости коронавирусом. В нашем регионе темпы распространения инфекции небольшие, почти половина заболевших – граждане трудоспособного возраста и старше 50 лет.**

«Отрасль здравоохранения готова к увеличению количества пациентов в связи с ростом заболеваемости новым подвидом «Омикрона», – сообщает администрация Владимирской области.

Во Владимирской области с 25 августа действует уже 395 коек для пациентов с COVID-19. Доля свободной коечной фонда составляет порядка 50,1 процента. В учреждениях здравоохранения и социальной защиты населения вновь введён масочный режим. В области в полной готовности находятся лаборатории по проведению ПЦР-тестирования, в том числе, экспресс-диагностики. В наличии есть все виды вакцины.

На сегодняшний день коронавирус выявлен у 192 жителей области. Большинство заболевших находится на амбулаторном лечении. Самая большая нагрузка на медперсонал – в первичном звене и подразделениях скорой медицинской помощи.

Глава региона Александр Авдеев поручил проработать вопрос материального стимулирования работников станций скорой помощи и представить в ближайшую неделю предложения о поддержке медиков.

В связи с тем, что вирус отличается высокой contagiousностью, ожидается примерно такое же количество заболевших, как и в прошлую волну пандемии. При этом в департаменте здравоохранения области рассчитывают, что «тяжёлых» больных, требующих интенсивной терапии, будет немного. Тем не менее, отмечается, что регион готов и к неблагоприятному прогнозу. В необходимом количестве имеется запас лекарственных средств, в том числе дорогостоящих, а также средств защиты.

Защититься от коронавируса поможет вакцинация и ревакцинация, поэтому рекомендовано своевременно сделать прививку. Вакцина имеется в лечебных учреждениях в необходимом количестве.

Л.Максимова

### СДЕЛАЙ ПРИВИВКУ. ОПЕРЕДИ ИНФЕКЦИЮ

ВАКЦИНАЦИЯ -  
доступная защита  
от COVID-19



## к юбилею педагога

## 25 августа 2022 года отметил свой юбилей Владимир Александрович Фаттахетдинов

Получив диплом инженера, он связал свою трудовую жизнь с педагогикой. Его педагогический стаж – 40 лет. Владимир Александрович, выбрав профессию учителя, работал в средних общеобразовательных школах Гороховца, преподавал автодело, физику, информатику, был приглашен преподавателем физики на курсы подготовки обучающихся для поступления в ВУЗы. Профессиональное мастерство Владимира Александровича, высокий уровень преподавания обеспечили ему уважение и авторитет в среде коллег и обучающихся. Многие его ученики свой профессиональный путь определили на основе предметных знаний, полученных на уроках В.А.Фаттахетдинова. Трудовой путь Владимира Александровича отмечен многочисленными ведомственными знаками поощрения. Он – прекрасный семьянин, воспитавший двоих детей, и любящий дед для четверых внуков.

Находясь на заслуженном отдыхе, Владимир Александрович участвует в общественной жизни района, возглавляя гороховецкую татарскую диаспору.

Сердечно поздравляем Владимира Александровича с юбилеем. Желаем здоровья, благополучия, любви и



внимания родных и близких. Пусть активная жизненная позиция помогает Вам сохранять молодость души, желание жить и приносить пользу людям.

Счастья Вам, душевного покоя и долгих лет жизни!

**Районный совет ветеранов педагогического труда**

## программа партии

## Программа Местного отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Гороховецкого района на выборах депутатов Советов народных депутатов МО Денисовское, МО Куприяновское, МО Фоминское 11 сентября 2022 года

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выдвигает кандидатов на выборы в районные Советы народных депутатов сельских поселений и обращается за поддержкой к жителям Гороховецкого района. Основная цель – повышение качества жизни населения района, сохранение и преумножение потенциала нашего муниципального образования.

Во Владимирской области сегодня по всем направлениям планомерно реализуется народная программа «Единой России», в которую в 2021 году были собраны указы и предложения жителей из всех регионов нашей страны, в том числе и из Гороховецкого района.

Одно из главных направлений народной программы – **ремонт дорог, благоустройство территорий**. Ежегодно на эти цели выделяются денежные средства из федерального, регионального и местного бюджетов. В 2022 году на их ремонт выделено 48651,47 тыс. рублей. На эти средства отремонтировано более 7,5 километров дорог в городе и районе.

На реализацию программы «Комфортная городская среда» в 2022 году направлено более 107 млн руб. На эти деньги уже благоустроен сквер на ул. Бр. Беседеных и благоустраивается аллея и сквер воинской славы объектов на ул. Набережная. Ведутся работы по подготовке документации по благоустройству дворовых территорий в 2023 году.

Одно из главных направлений деятельности партии, нашёвшее отражение в народной программе – **развитие доступной и качественной медицины для всех**. Более 14 млрд руб. в 2022 году направлено на здравоохранение. Выделено более 2 млрд рублей на лекарственное обеспечение льготных категорий граждан. Более 1 млрд рублей – на приобретение оборудования для учреждений здравоохранения.

**Образование** – одно из важнейших направлений в реализации народной программы «Единой России». В рамках исполнения наказов избирателей в 2024 году в Гороховце начнется строительство новой школы. На капремонт МБОУ Галицкая СОШ выделено 42 млн рублей. В 2021 году завершено подключение всех учреждений образования к высокоскоростному интернету, 100% организаций общего образования обновили материаль-

но-техническую базу для создания цифровой образовательной среды. В Гороховецком районе открыты пять «Точек роста». В 2022 году в городских школах построены и оборудованы спортивные площадки. Модернизируется инфраструктура школьного питания. Выделены средства на организацию бесплатного питания учащихся начальных классов, детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.

Отдельное направление деятельности депутатов «Единой России» – **забота о семье, детях и пожилых людях**. Уже действует ряд существенных мер поддержки. Кроме них, в 2022 году депутаты фракции инициировали поправки к закону о поддержке семей с детьми. Это новые, ежемесячные выплаты на детей от 8 до 17 лет, но уже с учетом индексации МРОТ. Кроме этого, принят закон, согласно которому устанавливаются льготы для 1,5 тысяч многодетных семей области. С 1 января 2023 года многодетная семья будет продолжать считаться таковой и получать все положенные льготы и после достижения ребенком 18 лет при условии, что тот является студентом, обучающимся по очной форме.

Во Владимирской области давно и успешно реализуется проект «Единой России» «Старшее поколение». Труженикам тыла предоставляется ежемесячная денежная выплата в размере 761 руб. и 50% скидка на оплату жилищно-коммунальных услуг в пределах нормативов потребления. Ветеранам труда предоставляется ежемесячная выплата в размере 536 руб. и скидка в размере 50% на оплату жилищно-коммунальных услуг в пределах нормативов потребления. Лицам, имеющим продолжительный стаж работы, предоставляется ежемесячная денежная выплата в размере 536 руб. «Детям войны» предоставляется скидка в размере 25% на оплату жилищно-коммунальных услуг в пределах нормативов потребления и ежегодная выплата ко Дню Победы. Собственникам жилья, достигшим 70 и 80 лет, предоставляется компенсация на расходы по оплате капремонта жилья в размерах 50% и 100% соответственно. Гражданам, прожившим 50, 60, 70 лет в браке, предоставляется единовременная выплата в размере 10 000 руб.

**Развитие села** невозможно без тех-

нической и технологической модернизации сельского хозяйства, газификации, что и нашло отражение в народной программе «Единой России». В 2023 году будет разрабатываться проектно-сметная документация по газопроводу высокого и низкого давления и распределительного газопровода в 4-х населенных пунктах.

**Экологии и охране окружающей среды** депутаты фракции «Единая Россия» традиционно уделяют особое внимание.

В районе реализуется проект «Чистая вода», предполагающий строительство наружных сетей водоснабжения с водозаборным сооружением, а также реконструкцию систем централизованного водоснабжения. В 2023 году планируется осуществить реконструкцию насосной станции водопровода в д. Кондюрино. На эти цели будет направлено 139 млн рублей.

Благодаря депутатам «Единой России» во Владимирской области за несколько лет построено и реконструировано 14 физкультурно-оздоровительных комплексов и крупных спортивных объектов. Проводятся противоаварийные работы в здании спортзала РДЮФОР. Приобретен новый автобус для подвоза спортсменов.

**Экономика и поддержка малого и среднего бизнеса** одно из приоритетных направлений деятельности депутатов «Единой России». В регионе действует инфраструктура поддержки предпринимательства, оказывается финансовая и информационно-консультативная помощь.

**Уважаемые земляки! Сегодня перед нами стоят новые вызовы. В условиях, когда против нашей страны буквально ополчился весь мир, нам нужно не просто выстоять, но и развивать нашу с вами малую родину – создавать новые рабочие места, улучшать качество жизни, благоустраивать дворы, ремонтировать дороги, строить новые школы и детские сады, и многое другое.**

**Сегодня у нас как никогда сильная команда, которая сплотилась вокруг настоящего лидера. Мы нацелены на достижение самых высоких показателей в каждом из направлений! Насколько оперативно будут выполнены все указы и предписания из народной программы зависит в том числе и от вашей активной гражданской позиции.**







## Рейд по берегу Клязьмы

**Госинспекция по маломерным судам ГУ МЧС России по Владимирской области в целях государственного надзора за маломерными судами, используемыми в некоммерческих целях, обеспечения безопасности и охраны жизни людей на водных объектах, проведения профилактической работы по предупреждению происшествий на водоемах, провела патрулирование реки Клязьма в районе поселка Галицы.**

В ходе патрулирования госинспекторы выявили факт нахождения на водоеме несовершеннолетнего ребенка без присмотра родителей и законных представителей, пользующегося технически не исправным маломерным судном самодельной постройки для плавания по реке Клязьма.

Информация о нахождении ребенка на реке и о нарушении им Правил пользования маломерными судами на водных объектах РФ передана по месту его обучения и родителям.

ГИМС МЧС России обращается к родителям детей и подростков с необходимостью усиления контроля за их поведением и времяпровождением с недопущением фактов безнадзорного ухода детей на водоемы.

Госинспекторы по результатам патрулирования реки Клязьма констатируют, что большинство судоводителей, владельцев маломерных судов соблюдают Правила пользования маломерными судами на водных объектах РФ, однако нарушения продолжают выявляться в большей степени по несоблюдению обеспечения безопасности пассажиров в пути следования.



ГИМС НАПОМИНАЕТ:

Необходимо знать, что если ваша лодка прошла государственную регистрацию, то к ней предъявляются определенные требования и при несоблюдении этих требований судоводителя ждет административная ответственность.

Так если ГИМС во время контроля и надзора за маломерными судами на водном объекте обнаружит отсутствие в лодке индивидуальных спасательных средств по количеству лиц, находящихся на борту, или их неисправность, отсутствие возможности удержания лодки во время стоянки на якоре, отсутствие или разгерметизация предусмотренных конструкцией маломерного судна герметичных отсеков, воздушных ящиков или блоков плавучести, то будет считаться, что судоводитель эксплуатирует маломерное судно при наличии неисправности, за что предусмотрена административная ответственность с административным штрафом 15 000 рублей.

Если лодка прошла государственную регистрацию, но не несет на своем борту присвоенный ей идентификационный номер, то судоводителя ждет штраф в размере 500 рублей. Аналогичный штраф будет наложен за управление маломерным судном не прошедшим освидетельствование, либо при нарушении нормы пассажироместимости.

Уважаемые любители активного отдыха на природе и рыболовства, соблюдайте установленные законом нормы, тем самым обезопасите себя и своих близких от беды.

## Пожарная безопасность

**Во Владимирской области ситуации с природными пожарами находятся на постоянном контроле, поскольку в соседней Рязанской области обстановка напряженная.**

По информации Департамента лесного хозяйства Владимирской области, в настоящее время класс пожарной опасности в регионе – 4,1. За истекшие сутки – 24 августа – произошло 5 лесных пожаров на площади 11,25 га. В настоящее время действует 1 лесной пожар на площади 2 га на территории ГКУ ВО «Селивановское лесничество». Для борьбы с лесными пожарами в регионе сформирован резерв из 93 человек и 100 единиц техники, находящийся в состоянии повышенной готовности.

Осуществляется патрулирование лесного фонда: авиационное (дважды в течение дня) и наземное, его осуществляют 143 патрульные группы. Кроме того, в лесах работают 50 камер системы видеонаблюдения «Лесохранитель».

Ситуация мониторится постоянно. В случае необходимости на помощь в борьбе со стихией лесникам и спасателям придут военные – соответствующие договоренности уже достигнуты.

В Гороховецком районе контроль тоже усилен. Организовано круглосуточное дежурство. На учет взята вся водоподводящая техника, которая может быть использована при тушении огня. Создан оперативный штаб по контролю за обстановкой, в который входят сотрудники администрации района, МЧС, лесного хозяйства, ЖКХ. На этой неделе возгорания фиксировались на поле возле д.Сапуново, горел мусор в районе д.Великово. Все очаги ликвидированы. В среду было зафиксировано возгорание в Быкасовском лесничестве. Обстановка остается напряженной, поэтому призываем жителей Гороховецкого района ответственно подходить к соблюдению введенного в регионе особого противопожарного режима: воздержаться от походов в лес, разведения открытого огня и проведения огневых работ.

Соб. инф.

**ВСЕ ДЛЯ ЗАБОРА И КРОВЛИ**

Собственное производство

Оперативная доставка  
Низкие цены

**СОСНОВСКИЙ ПРОФЛИСТ**

8-951-911-44-22  
8-831-291-58-26

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ нашего любимого, дорогого **Вафу Шафигулливича ФАТТАХЕТДИНОВА** с юбилеем. Авторитет завоевал ты сам, Отменный дедушка, отец и муж. Причин гордиться, муж, тобой

— не счесть:  
Веселый, добрый, умный,  
смелый, удалой.  
Полвека вместе мы почти с тобой!  
Пусть в сердце воцаряется покой.  
Хоть на порог уже заходит старость,  
Впускай её ты с гордой головой,  
И прогони недуги и усталость!  
**Жена, дети, внуки**

29 августа отмечает свой юбилей наша любимая **Татьяна КАШИНА**.  
От всей души ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем!

Пусть в жизни радуют всегда  
Добро, тепло, уютный дом,  
Здоровье долгие года,  
Благополучие во всем!  
**Логоновы д.Витя и т.Аня,  
т.Рая, г.Москва**

**РЕСТАВРАЦИЯ, ПЕРЕТЯЖКА  
мягкой МЕБЕЛИ.**  
Замена пружин, механизмов.

реклама **Т.: 89043948336**

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ  
И РЕМОНТНЫЕ  
РАБОТЫ**

Поднимаем дома, меняем гнилые венцы, ремонт и замена старых фундаментов. Крыши. Бани. Сарай. Сайдинг и многое другое.  
Пенсионерам скидка 15%.  
**8-961-258-22-02, Алексей**

Подробности о предоставлении скидок уточните по телефону

**РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО.  
КРЫШИ. ФУНДАМЕНТЫ.  
МЕНЯЕМ ВЕНЦЫ, ОТМОСТКИ.  
ХОЗБЛОКИ. РЕМОНТ ГАРАЖЕЙ.**  
Работаем с нашим материалом и материалом заказчика.  
**Т. 89308380415, Фёдор**

**Муромский завод  
ТЕПЛИЦ**

У нас всегда низкие цены и высокое качество.

Оцинкованный профиль 25x25 и 30x30  
СПК 4 мм с УФ-защитой

**Т. 8-910-176-22-01**

**СТРОИТЕЛЬНАЯ  
БРИГАДА**

Опыт работы более 20 лет.  
Выполняем все виды работ:  
Строим дома, дачные домики, террасы.  
Монтаж, сайдинг, вагонка, заборы любой сложности.  
Сварочные работы, ремонт крыш и т.д.  
Работаем с материалом заказчика и со своим.  
Пенсионерам скидка 20%\*

\*Подробности по телефону: **8-930-740-46-77**

**РЕМОНТ КРОВЛИ  
СТРОИМ и КРОЕМ  
крыши любой сложности.  
Поможем с материалом.**  
**89202581985**

## Продажа земельных участков

(до 15 соток) под застройку возле д.Великово с кадастровыми номерами  
от 33:09:020282:126 до 33:09:020282:270  
по цене 15 тыс. руб. за сотку. Участок ваш сразу после оформления в МФЦ с последующей оплатой по 5 тыс. руб. в месяц (без первоначального взноса, без банка, ИП Репин Д.В.). Возможна аренда участка – 6 тыс. руб. в год (с последующим выкупом).  
**Тел.: 89206229742**

реклама



**Мебель - КОМФОРТ**

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ  
ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ,  
ПРИХОЖИЕ, СТЕНКИ  
И МНОГООЕ ДРУГОЕ

Наш адрес: дер. Городищи, д. 48  
Тел: 8-920-257-65-41, 51-256

реклама

**Сталь-Профи**

реклама

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО профнастила, евроштакетника, металлосайдинга, металлочерепицы: «КАСКАД», «СУПЕРМОНТЕРРЕЙ».

- оцинкованный профнастил С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25
- профнастил с полимерным покрытием С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25
- евроштакетник,
- металлосайдинг,
- профильная труба.

**ТЕПЛИЦЫ**  
ОЦИНКОВАННЫЕ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ листа по Вашим индивидуальным размерам. ДОСТАВКА.

**8-952-44-531-44, 8-952-444-44-82**

Сайт: www.сталь-профи.рф

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

**ПРОФНАСТИЛ** ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

для КРЫШ И ЗАБОРОВ. МП-20. С-21. Н-35. С-8.

оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»**

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

Изготовление по размерам Заказчика

- также-доборные элементы на заказ
- трубы профильные
- крепеж в ассортименте
- евроштакетник для забора цветной металлический.

Заявки - по телефону.  
Оплата при доставке.  
Доставка - 1000 рублей.  
Эл. почта: ooo-tm1@mail.ru  
наш сайт: **profil-tm.ru**

**8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05**

**Подпишись  
на районную газету!**

Оформить подписку можно в любом почтовом отделении связи, у своего почтальона, онлайн на сайте Почты России (подписной индекс П5858.)  
**Не откладывайте на завтра то, что нужно сделать уже сегодня!**

**ОБЪЯВЛЕНИЕ И ПОЗДРАВЛЕНИЕ МОЖНО ПОДАТЬ ДИСТАНЦИОННО**

Дорогие друзья, подать в газету объявление, поздравление для родных и близких, благодарность и так далее можно по электронной почте **reklamanovgizn@mail.ru**.  
Подробности по телефонам: **2-12-33, 2-28-54, 8(999)774-27-90 (Viber, Whatsapp)**

**КОМПАНИЯ** г. Дзержинск

# ХОРОШИЕ ОКНА

ПРОДАЖА И УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН С ГАРАНТИЕЙ

Пластиковые окна. Балконы. Лоджии.

**АКЦИЯ!**  
**СКИДКА 20%**

Замер и консультация бесплатно,  
в любое удобное для вас время.

**8-930-835-29-19**

Ждем вас по адресу: г.Гороховец,  
ул. Советская, 12. М-н "Сеймовский", 2 этаж

РЕНАУ  
КВЕ  
PROPLEX  
RICHMOND

\*Расрочку предоставляет  
ИП Чирков А.И. Кредит ООО  
«Хюм Кредит энд Финанс  
Банк». Ген. лиц. ЦБ РФ №316  
Скидки, акции до 31 августа  
Подробности  
по телефону.

РАССРОЧКА до двух лет\*

# СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Фундаменты, реставрация и утепление  
домов, обшивка сайдингом, отмостки,  
веранды, заборы, хозблоки, дома с нуля,  
бани, печи, ремонт крыш. Ремонт квартир

**МАТЕРИАЛ НАШ И ЗАКАЗЧИКА!**

**СКИДКА\* ПЕНСИОНЕРАМ**  
**8-905-147-80-80**

Гарантия качества  
Выезд на осмотр **БЕСПЛАТНО!**

Организатор акции. Срок действия  
подробности по тел. 8-905-147-80-80

продажа	разное
<b>ПРОДАЮ</b> 2-к. кв. 40,9м <sup>2</sup> , с.Фоминки, зем. участок 2 сот. Т. 89209112839	<b>ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ</b> , услуги грузчиков. Тел. 89209044815
<b>ПРОДАЮ</b> участок 8 соток, ул. Великанова, газ, свет на участке. Собственник. Дом 40м <sup>2</sup> , д. Мисюрево. Недорого. Т. 89506059919	<b>ЭЛЕКТРИК</b> . Все виды работ. Тел. <b>89040383631</b>
<b>ПРОДАЮ</b> дом в н/ч, без посредн., гараж, баня, 14 сот. зем., все коммуникации. Т. 89209162275, 89209270710	<b>БРИГАДА ОПЫТНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ</b> выполнит все виды работ. Реставрация домов, дач. Ремонт квартир. Бани, террасы. Работаем со своим материалом и материалом заказчика. Тел. 89051403048
<b>ПРОДАЮ</b> участок 12 соток по адресу: г.Гороховец, ул. Республиканская, д. 39. Залит фундамент, коммуникации подведены. Проект дома согласован. Т. 89262968680	<b>СДАЮ</b> комнату в общежитии. Телефон 89043962007
<b>ПРОДАЮ</b> мед с собственной пасеки, д. Выезд. Разнотравье. Урожай 2022. На разлив, и в сотах. Возможна доставка по городу. Тел. 89307461479, Юлия	<b>КУПЛЮ</b> радиодедали, платы советские, осциллограф, частотомер, каталитаторы, рации СССР. Т.89209116513
<b>ПРОДАЮ</b> кур-молодок (возр. 4 мес., рыжие, белые, цветные - доминанты). Доставка бесплатная. Т.89302245527	<b>КУПЛЮ</b> рога, самовары, игрушки детские, фарфоровые статуэтки, журналы «Крокодил», часы желтого цвета, иконы, швейные машинки, патефоны, серебро и всю старину. Т. 89307131518
<b>ПРОДАЮ</b> евровагонку 200 метров, новая, недорого. МОТОЦИКЛ ИЖ-планета без док-ов, без коляски, на ходу. Т. 89200229097	<b>КУПЛЮ</b> дорого старинные иконы от 80 тысяч руб., церковные книги, самовары, статуэтки и др. антиквариат. Тел. 8-930-696-70-70
<b>ПРОДАЮ</b> новый сруб бани 3,5м на 3,5м и 3м на 4м, выпуск 2 метра, 99000р, возможна установка. Тел. 89106793240	<b>ВЫКУП ЛЮБЫХ АВТО</b> . Можно битые или на запчастях. Т. 89096730099
<b>ПРОДАЮ</b> дрова колотые. Осина, ольха, сосна, береза. Цена договорная. Т. 89200561242	<b>На производство корпусной мебели на постоянную работу</b>
<b>ПРОДАЮ</b> теплицы. Каркас из круглой трубы диаметр 20. Цена: 4м-14500р, 6м-16500р, 8м-18500р, 10м-20500р, 12м-22500р. Доставка бесплатная! Телефон: 8-965-335-97-31	<b>ТРЕБУЕТСЯ СБОРЩИК МЕБЕЛИ.</b> Т. 8-920-904-83-53

Телефоны  
рекламной службы:  
8-999-774-27-90  
2-12-33, 2-28-54.

Главный редактор Г.Ю. Забегаева  
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480,  
г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.  
ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор – 2-17-34; зам.редактора –  
2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства –  
2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений  
тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15;  
e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

# ТЕПЛИЦЫ

отличные, прочные  
экономичные,  
8-930-707-15-24,  
8-920-911-02-03

РАССРОЧКА\*  
\*Расрочку предоставляет  
ИП Калюжин. Подробности  
по указанным телефонам.

# ТЕПЛИЦЫ

заводское качество  
из оцинкованного  
профиля 25x25  
усиленные

т.+7(930)2936717

# ПРОДАЮ ДРОВА

березовые колотые.  
КАМЕННЫЙ УГОЛЬ.  
ТОПЛИВНЫЕ БРИКЕТЫ RUF.  
Документы для льгот.  
КУПЛЮ ЛЕС НА КОРНЮ.  
Т. 89209059205

# СТРОИТЕЛЬСТВО

КРЫШИ, ЗАБОРЫ,  
ТЕРРАСЫ, БАНИ,  
ФУНДАМЕНТЫ,  
РЕСТАВРАЦИЯ ДОМОВ.  
Т. 89065581486

# УСЛУГИ ФРОНТАЛЬНОГО

ПОГРУЗЧИКА  
КАМАЗ самосвал 15 тн.  
Тел. 89302711777  
89202575666

# ПРОДАЮ навоз,

сено, землю, песок,  
щебень, перегной.  
Тел. 89302711777,  
89202575666

# Ритуальные услуги «Небеса»

Сайт: NEBESA33.ru

## ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

### ПОХОРОННЫХ УСЛУГ, цена договорная.

Расрочка без процентов.  
Расрочку предоставляет ИП Малышева А.В.

### Экстренный вызов!

8 920 061 60 73,  
8 920 625 33 81,  
8 (49238) 2-16-33.

Круглосуточно

Адрес: г.Гороховец,  
ул.Советская, д.9 (центр города).

# Фаворит Окна

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!

## ОКНО

от 3000 руб.  
ОТДЕЛКА ВНУТРЕННИХ  
И НАРУЖНЫХ ОТКОСОВ  
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ

8-920-033-74-67

# УСЛУГИ

## СПЕЦТЕХНИКИ

8-920-038-85-22  
8-920-015-61-93

# ПРОДАЖА

ОПГС, песка,  
щебня, грунта.  
8-920-038-85-22  
8-904-597-26-09  
8-920-015-61-93

# СТРОИТЕЛЬСТВО,

## РЕСТАВРАЦИЯ,

### УТЕПЛЕНИЕ,

### КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ.

Работаем с нашим материа-  
лом и материалами заказчика.  
Доставка, замер бесплатно.  
89100990208, Андрей

# ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:

**ЗЕРНО, ПЕСОК,**  
**ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ,**  
**БУТ, КИРПИЧ б/у.**  
Тел.: 54-1-37,  
89290509443

# ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК

от 120 ДНЕЙ. БЕСПЛАТНАЯ  
ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.  
8-958-100-27-48  
САЙТ: NESUSHKI.RU

# РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

✓ Гарантия ✓ Качество  
8-904-782-74-64,  
8-920-030-83-11

# РЕМОНТ

✓ АВТОМАТИЧЕСКИХ  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,  
✓ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ,  
✓ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

89202585342  
89524715201

# СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ

Гарантия  
на замененные  
детали до  
2 лет

РЕМОНТ  
И СЕРВИС  
НА ДОМУ

Тел. 89103890501;  
89308080501, Александр

# РЕМОНТ

## ХОЛОДИЛЬНИКОВ

### НА ДОМУ

89200341714

# ОКНА ПВХ. ДВЕРИ.

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Т.89997767769

# ТриДяМед

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

- Прием **ДЕТСКИХ** и  
**ВЗРОСЛЫХ** специалистов.  
- УЗ И.  
- АНАЛИЗЫ. +b

Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08,  
8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15

# ПРОДАЁМ КРАСКУ С ДОСТАВКОЙ

## КРАСИМ

КРЫШИ, ДОМА,  
ГАЗОВЫЕ ТРУБЫ,  
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ  
КОНСТРУКЦИИ,  
ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЙ

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!

8 952 459 00 03  
krasim-vse.nov.ru

# Дента-Вайт

## СТОМАТОЛОГИЯ

- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ  
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ  
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ  
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ

ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55  
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00

# ПРОДАЮ

## НАВОЗ,

### ПЕРЕГНОЙ.

т. 89100999545

учредитель газеты «Новая жизнь»: администрация Гороховецкого района.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.

Цена свободная

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статью в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары сертифицированы. Предпринимательская деятельность лицензирована.

Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не принимаются.

Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 2026 Заказ 15041